



Društvo oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara (DOMS)
Hrvatska udruga medicinskih sestara (HUMS)

OSNIVAČKA SKUPŠTINA DRUŠTVA OFTALMOLOŠKIH MEDICINSKIH SESTARA/TEHNIČARA

Opća bolnica Sveti Duh, Zagreb, 22.04.2009. godine.

Dana 22.04.2009. godine u Općoj bolnici Sveti Duh, na Zavodu za očne bolesti održana je Osnivačka skupština Društva oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara, a na skupštini je bilo nazočno 56 članova HUMS-a s pravom glasa. Pokretanje inicijative za osnivanjem Društva medicinskih sestara/tehničara u oftalmologiji u okviru Hrvatske udruge medicinskih sestara (HUMS-a).

Pojavilo se kao posljedica izloženosti stalnom napretku u oftalmologiji, a osobito uvođenju novih metoda u dijagnostici i liječenju. Postali smo svjesni potrebe za stalnom razmjenom iskustava i trajnim usavršavanjem medicinskih sestara i tehničara. Usvajanje novih znanja i vještina je postalo neizostavan dio naše svakodnevne prakse. Uloga medicinskih sestara i tehničara postaje sve značajnija i taj profil zdravstvenih djelatnika obavlja sve veći dio poslova u dijagnostici i praćenju, postajući na taj način važan i neizostavan dio tima u pružanju zdravstvene skrbi oftalmološkim bolesnicima. Svjedoci smo ravnopravnog sudjelovanja medicinskih sestara i tehničara na međunarodnim kongresima, gdje svojim stručnim i znanstvenim radovima doprinose ukupnom znanju u oftalmologiji, a posebno u zdravstvenoj njezi oftalmoloških bolesnika. Želja nam je bila priključiti se tim trendovima i stoga smo na posljednjoj sjednici Glavnog odbora HUMS-a izložili ideju o osnivanju

Društva u okviru Hrvatske udruge medicinskih sestara i tehničara. Društvo će nam dati mogućnost i prostor za razmjenu iskustava i jedan od načina rješavanja problema s kojima se svakodnevno susrećemo.

Nakon pozdrava i kratke uvodne riječi od strane inicijatora osnivanja Društva Tanje Lupieri, kroz prezentaciju je predstavljena uloga i djelovanje HUMS-a. Nazočne su pozdravile glavna sestra O.B. Sveti Duh, Marina Rukavina i predsjednica podružnice HUMS-a O.B. Sveti Duh Dušica Lekić. Ispred HUMS-a nazočne je pozdravila dopredsjednica Sanda Franković, predsjednica Nadzornog odbora HUMS-a Ljubica Mendaš i koordinatorica za podružnice Središnjeg ureda Đurđica Kovač. Predsjednica HUMS-a Brankica Rimac poslala je pismenu podršku osnivanju Društva.

Glavni cilj Društva je razvoj strukturiranih i licenciranih programa prijenosa znanja i vještina koji bi doveli do standardizacije edukacijskih razina/smjerova medicinskih sestara i tehničara u oftalmologiji; regionalno udruživanje medicinskih sestara i tehničara u oftalmologiji; unaprjeđenje oftalmološke zdravstvene skrbi bolesnika; edukacija oftalmoloških bolesnika i obitelji; suradnja s primarnom zdravstvenom zaštitom i suradnja sa srednjim i višim školama za medicinske sestre i tehničare.

Za članove Izvršnog odbora Društva oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara predloženi su i jednoglasno prihvaćeni: Ljubica Fiškuš, O.B. Varaždin; Suzana Farena, O.B. Slavonski Brod; Senka Pavić, O.B. Vinkovci; Roko Šimunić, O.B. Zadar; Đurđica Tomašić, K.B. Sestre milosrdnice; Mara Oroz, KBC Zagreb; Sonja Ožbolt, KB Dubrava; Vilma Ćosić, O.B. Šibenik; Vedrana Iveta, O.B. Dubrovnik; Ana Milanović, KBC Split; Ivančica Marković, O.B. Koprivnica; Suzana Kalanj, KBC Rijeka; Božica Hrumpački, O.B. Sveti Duh. Izvršni odbor za predsjednicu Društva oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara predlaže Tanju Lupieri. Za tajnika Društva oftalmoloških medicinskih sestara/tehničara predlaže se Miroslava Kičić. U listopadu 2009. godine održan je sastanak Izvršnog odbora i godišnja skupština Društva u Općoj bolnici Sveti Duh.

*Predsjednica Društva oftalmoloških
medicinskih sestara/tehničara
Tanja Lupieri, bacc.med.techn.*

*Kontakt:
Tanja Lupieri, bacc.med.techn.
KB Sveti Duh, Klinika za očne bolesti
tanjalupieri@hotmail.com*